
 

Dis t r i c t  Drôme Ardèche  de  Footba l l  
 

COMITÉ DE DIRECTION 
 
 
 
 

COMPTE-RENDU N°2 
Réunion du lundi 30/08/2021 

 
 
MEMBRES DU COMITÉ DE DIRECTION PRÉSENTS :  
 
NOM - Prénom Présents Excusés Absents 
VALLET Jean-François X   
ARNAUD Roland X   
AUBERT Philippe X   
BETTON Bernard X   
BRESSON Claude X   
BRET Vincent X   
BRUNEL Nicolas X   
BRUYAT Pascal X   
COURTHIAL Bruno  X  
DAGOSTINO Dominique X   
DELORME Bernard X   
DJEDOU Djamel X   
FAURIE Pierre X   
GALES Gérald  X  
GIRON Patrick  X  
JULIEN Laurent X   
LAULAGNET Roselyne X   
MARLHIN Alexandre X   
MILHAN Eric X   
MONTALBANO Stéphan X   
PEALAT Philippe X   
PELIN Nathalie X   
PION Jean Marie  X  
REBOULLET Mathilde X   
VILLAND Jean François  X  
ZAVADA Richard X   
 
 
SALARIÉS PRÉSENTS :  
 
NOM - Prénom Fonction Présents Excusés Absents 
VALLET Yohann CTR Chargé du Plan de Performance et Formation X   
FOURNEL Thibault Responsable Développement et Communication X   
 
 
 
 
 
 
 



ORDRE DU JOUR : 
 

I. Préambule 
 

II. Application PV du Comex du 20 Aout 2021 
 

III. Situation des engagements et des licences 
 

IV. Situations des licences 
 

V. Arbitrage, situation des licences 
 

VI. Pôle Technique, situation et mise en route de l’équipe 
 

VII. AG du DDAF – 9 Septembre 2021 
 
VIII. Diffusion articles de presse des clubs 
 

IX. Newsletter DDAF 
 

X. Remise des médailles 
 

XI. Soirée des récompenses (matériel foot loisir) 
 
XII. Carte Ayant droit (mise à jour) 

 
XIII. Questions Diverses 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



I. Préambule 
 
En préambule de la réunion, JF. VALLET informe les membres des différents évènements qui se sont déroulés au 
courant de l’été et du calendrier du mois de septembre. 
 
Le comité Directeur approuve à l’unanimité de PV du Comité Directeur du 5 juillet 2021 adressé à l’ensemble des 
membres par courriel. 
 

II. Application PV du Comex du 20 Aout 2021 
 
Le Président rappelle les décisions prises par le COMEX lors de sa réunion du 20/08/21 dans le cadre de la reprise 
d’activité. Il en fait la lecture et précise que l’ensemble des mesures prises encadrent bien les conditions de reprise 
de l’activité. Il rappelle que le District se doit d’appliquer à la lettre les décisions relatives à ce PV. Aucune entorse à 
celui-ci ne sera effectuée. 
 

- Pour retrouver le PV du COMEX du 20/08/21 : Cliquez ici 
 

III. Situation des engagements et des licences : 
 Seniors Filles (N. PELIN) 
 Garçons + Vétérans + Diversifié (D. DJEDOU) 
 Jeunes (P. AUBERT) 

 
Les Présidents des trois commissions sportives évoquent le taux d’engagement des équipes. Celui-ci est semblable 
aux saisons précédentes. Cependant, le nombre de licence effectué au 30.08.21 est inférieur à celui de l’année 
passée à la même date. La situation évoquée est semblable au niveau de la LAuRAFoot (107 000 contre 119 000). 
Lors du premier tour de Coupe de France, seulement 25 équipes ont été forfaits sur 800. Le nombre d’équipes 
engagés dans cette compétition pour le DISTRICT Drôme Ardèche est équivalent aux saisons précédentes 127. 
 
JF. VALLET informe les membres du courrier du club du SC ROMANS mentionnant l’arrêt de son activité. Il est évoqué 
les différentes demandes de complément des poules à la suite de cet arrêt.  
 
Le Président informe également de la décision du collège des présidents de District de la LAuRAFOOT de ne pas 
reporter le début des compétitions. 
 

IV. Arbitrage, situation des licences 
 
N. BRUNEL évoque le taux de renouvellement de licence arbitre pour la saison 2021/2022. Il indique que les arbitres 
seront certainement les plus impactés par la baisse des licences en raison de la pandémie. Il informe que la 
commission en arbitrage fera au mieux pour couvrir le maximum de match possible et reste optimiste grâce au 
nombre d’inscrits aux formations candidats arbitres. 
 

V. Pôle Technique, situation et mise en route de l’équipe 
 
Y. VALLET évoque la mise en route du plan d’action de l’Equipe Technique Départementale et particulièrement les 
actions qui se dérouleront sur le mois de septembre. La nouvelle formule des journées d’accueil est expliquée. Il est 
convenu que les élus se déplaceront sur l’ensemble de ces journées. 
La disponibilité de chacun sera demandée et un document de synthèse des différentes présences sera établi. 
 

VI. AG du DDAF - 9 Septembre 2021 
 

Une révision des différents documents et autre ordre du jour est passé en revue ainsi que le schéma d’organisation 
du contrôle du Pass’ Sanitaire. 
 
T. FOURNEL informe de l’organisation mise en place pour l’AG (préparation – organisation jour J) : 

https://lyon-rhone.fff.fr/wp-content/uploads/sites/105/2021/08/PV-COMEX-du-20-08-21.pdf


- Un point est fait concernant la société prestataire du vote électronique. 
- La liste des personnalités présente le jour de l’événement est mise à jour 
- Les intervenants et l’ordre de leur passage sont définitivement arrêtés 
- Les différents points concernant le prêt de la salle par le Crédit Agricole sont évoqués. 

 
D’autre part, 
L. JULIEN rappelle les textes qui seront votés lors de l’Assemblée Générale du 9/09/21. 
P. AUBERT présente les réponses qu’il apportera au sujet du retour des réunions de secteur. 
 

VII. Diffusion articles de presse des clubs 
 
Il est décidé de ne plus diffuser les articles de presse des clubs du Dauphiné Libérée pour deux raisons :  

- Ne pas faire d’impair et ne pas oublier de diffuser certains articles. 
- Le droit de diffusion et de reprise d’article de quotidien que nous n’avons pas 

 
VIII.  Newsletter DDAF 

 
Il est décidé de relancer une Newsletter du District. Celle-ci contiendra deux volets : un volet externe / un volet 
interne. Elle sera publiée une fois par trimestre : Décembre – Mars – Juin.  
T. FOURNEL est chargé de mener à bien ce projet. 
 

IX. Remise des médailles 
 
Les remises de médailles aux récipiendaires seront effectuées lors de la soirée des récompenses du mois de 
novembre. 
 

X. Soirée des récompenses (matériel foot loisir) 
 

Après débat, il est décidé de maintenir une soirée des récompenses qui se déroulera en Novembre. Une réunion de 
travail aura lieu début octobre pour en fixer les modalités. 
 
Il est demandé à la commission Marketing de faire le point, pour ce rendez-vous, des dotations qui n’ont pas été 
remises à la suite de l’arrêt de l’activité depuis l’automne 2020.  
 

XI. Carte Ayant droit (mise à jour)    
 
R. ARNAUD informe les présidents de commission de la liste des Ayants Droit de la saison 2020/2021. Il leur 
demande de l’informer des éventuelles modifications à effectuer sur cette liste pour la saison 2021/2022. 
 

XII. Questions Diverses 
 
Aucune question diverse étant à l’ordre du jour, la séance est levée. 
 
 
 

Le Président,        Le Secrétaire Général, 
Jean-François VALLET      Roland ARNAUD 


